U.I. Lapp GmbH PRODUCT INFORMATION EPIC® MCR 16 EPIC® MCR 16

The mixed assembly guarantees high flexibility. For applications in mechanical and plant engineering, for printing machines and slide-in technology.

The mix of different functions in one plug guarantees high flexibility Assembly of individual connectors, suitable for different applications







Automation & fältinstallation



Industrial machinery and plant engineering



Wind Energy

Info

Frame system for modules

Various functions can be used together in one connector

Product features

The MCR "male" frame version is designed for use with modules with male contacts; the "female" version is designed for use with modules with female contacts

Remark

Photographs are not to scale and do not represent detailed images of the respective products.

Product Management	Document: LAPP_PRO876EN.pdf	1/3
Product Management	Document: LAPP_PRO8/6EN.pdf	1/3

2/3

Product Management

Part number	Article	Slots	Version	Pieces / PU	
MCR 16 frame					
10381400	MCR 16 S	5	male	5	
10381500	MCR 16 B	5	female	5	

00:11:20		
05.11.2015	EPIC® MCR 16	
® LAPP GROUI	PRODUCT INFORMATION	U.I. Lapp GmbH

U.I. Lapp GmbH	PRODUCT INFORMATION	EAPP GROUP
	EPIC® MCR 16	05.11.2015

